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Hai avuto difficoltà a seguire le lezioni regolarmente 
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I risultati raggiunti da questo corso sono in linea con le tue 

aspettative 
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Pensi  che l’aver partecipato al corso potrà migliorare i tuoi studi? 

Sì No Altro
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Ti sei  già trovato/a in situazioni in cui le conoscenze  acquisite in questo corso  
hanno facilitato i tuoi studi? 

Sì No Altro

7%

25%

64%

46%
42%

21%

0 00

10

20

30

40

50

60

70

Quali miglioramenti hai notato dalla partecipazione al corso (è ammessa la 

risposta multipla) 
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Organizzazione del corso
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Efficienza delle procedure (esercitazioni, dispense)
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Come giudichi l’attenzione del Tutor alla tua motivazione durante 
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0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

15%
59%

26%

Come giudichi l’attenzione del  Docente e del Tutor nel facilitare il 

tuo inserimento nel gruppo classe  
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A tuo avviso la  competenza del docente è stata: 
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A tuo avviso la presenza del secondo docente durante le lezioni 

(Tutor) è stata: 
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A tuo avviso gli argomenti sono stati trattati in modo (completezza)  
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A tuo avviso gli argomenti sono stati trattati in modo (numerosità e varietà)  
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Esprimi un giudizio sulle lezioni   teoriche  (in termini di efficacia) 



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0 22%

44%
34%

Esprimi un giudizio sulle lezioni   di laboratorio   (in termini di efficacia) 
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Esprimi un giudizio sulle esercitazioni ( validità tipo, quantità)  
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Esprimi un giudizio sulle esercitazioni ( validità tipo, quantità)  
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Esercitazioni (Il  tempo necessario tra una richiesta di intervento da parte del 

corsista e l’arrivo del docente o del tutor) 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0 22%

45%
33%

A tuo avviso le azioni di recupero sono state:  
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Lezione 
La durata di ogni lezione è stata  
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Lezione 
La frequenza delle lezioni settimanali  è stata
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Lezione 
La durata del corso è stata
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Docenza 
Nelle prime lezioni hai avvertito  delle difficoltà  nel mantenere i ritmi di 

apprendimento richiesti dal tipo di corso?    
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Docenza 
I docenti hanno seguito i tuoi ritmi di apprendimento durante tutto il 

percorso?  
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Docenza 
Hai avuto la sensazione che il docente abbia trascurato le tue richieste di 

chiarimenti ?
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Docenza 
A tuo avviso i docenti sono stati professionali? 
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Docenza 
Quando arrivi in aula il docente è già presente? 



0

20

40

60

80

100

96,4%

3,6%

Docenza 
I docenti hanno adoperato nel corso delle lezioni un linguaggio a tuo avviso 

adeguato?  
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Seguiresti un altro corso con gli stessi docenti? 
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Caratteristiche personali
Sesso

F 79

M 21

Qual è la distanza dall’Istituto alla  tua abitazione?
0 – 1Km 

2 – 5Km

6 – 10Km

11 – 15Km

maggiore di 
15 Km 

Hai avuto difficoltà a seguire le lezioni regolarmente ?

No 96

Si 4

In caso affermativo specificare i motivi

I risultati raggiunti da questo corso sono in linea con le tue aspettative

Si 100

No 0

Altro 0

Pensi  che l’aver partecipato al corso potrà migliorare i tuoi studi?

Sì 100

No 0

Altro 0

Ti sei  già trovato/a in situazioni in cui le conoscenze  acquisite in questo corso  hanno facilitato i tuoi studi?

Sì 36

No 64

Altro 0

Quali miglioramenti hai notato dalla partecipazione al corso (è ammessa la risposta multipla)

 Il tuo profitto scolastico 7

 La socializzazione nel gruppo/classe 25

 Le competenze e le abilità in ambito tecnico-aziendale 64

 Le capacità di confrontarsi con gli altri 46

 Le capacità di utilizzo delle nuove tecnologie 42

 Le possibilità di autoapprendimento 21

 Non hai notato miglioramenti 0

Altro 0

Caratteristiche delle risorse umane e organizzazione



RISORSE UMANE E ORGANIZZAZIONE

La preparazione dei docenti La collaborazione tra i docenti e Tutors 

Insufficiente 0 Insufficiente 0

Sufficiente 0 Sufficiente 3,5

Buono 37 Buono 55,5

Ottimo 63 Ottimo 41

L’organizzazione del corso L’efficienza delle procedure (esercitazioni, dispense, ecc) 

Insufficiente 4 Insufficiente 4

Sufficiente 34 Sufficiente 21

Buono 37 Buono 61

Ottimo 25 Ottimo 14

Altro

Caratteristiche del Processo Formativo 
AZIONE DIDATTICA
Come giudichi l’attenzione del Tutor alla tua motivazione durante il corso   Come giudichi l’attenzione del  Docente e del Tutor nel facilitare il tuo inserimento nel gruppo classe 

Insufficiente 0 Insufficiente

Sufficiente 11 Sufficiente

Buono 59 Buono

Ottimo 30 Ottimo

100

Esprimi un giudizio sull’orientamento  relativo al corso che hai frequentato  (esplicitazione delle finalità del corso e degli sviluppi delle professionalità) 

Insufficiente 0

Sufficiente 7,4

Buono 55,5

Ottimo 37

A tuo avviso la  competenza del docente è stata: A tuo avviso la presenza del secondo docente durante le lezioni (Tutor) è stata:

Insufficiente 0 Insufficiente 0

Sufficiente 0 Sufficiente 7,4

Buono 34 Buono 70,4

Ottimo 66 Ottimo 22,2

100

A tuo avviso gli argomenti sono stati trattati in modo (completezza) A tuo avviso gli argomenti sono stati trattati in modo (numerosità e varietà) 

Insufficiente 0 Insufficiente 0

Sufficiente 15 Sufficiente 22

Buono 59 Buono 52

Ottimo 26 Ottimo 26

100 100

Esprimi un giudizio sulle lezioni   teoriche  (in termini di efficacia) Esprimi un giudizio sulle lezioni   di laboratorio   (in termini di efficacia)

Insufficiente 0 Insufficiente 0

Sufficiente 15 Sufficiente 22

Buono 48 Buono 44

Ottimo 37 Ottimo 34

100 100

Esprimi un giudizio sulle esercitazioni ( validità tipo, quantità) Esercitazioni (Il  tempo necessario tra una richiesta di intervento da parte del corsista e l’arrivo del docente o del tutor)

Insufficiente 0 Insufficiente 0



Sufficiente 11 Sufficiente 22

Buono 59 Buono 45

Ottimo 30 Ottimo 33

100 100

A tuo avviso le azioni di recupero sono state: Altro

Insufficiente 0

Sufficiente 8,5

Buono 54

Ottimo 37,5

100

LEZIONE
La durata di ogni lezione è stata La frequenza delle lezioni settimanali  è stata

Eccessiva 18,5 Eccessiva 7,4

adeguata 81,5 adeguata 92,6

Insufficiente 0 Insufficiente 0

La durata di tutto il corso è stata 

Eccessiva 22,2

adeguata 77,8

Insufficiente 0

DOCENZA 
Nelle prime lezioni hai avvertito  delle difficoltà  nel mantenere i ritmi di apprendimento richiesti dal tipo di corso?   

Sì 21,4

No 78,6

Nel caso tu abbia risposto in modo affermativo alla domanda precedente, hai beneficiato di un intervento diretto nei tuoi confronti atto ad eliminare le tue difficoltà? 

Sì 71,4

No 28,6

I docenti hanno seguito i tuoi ritmi di apprendimento durante tutto il percorso? 

Sì 100

No 0

Hai avuto la sensazione che il docente abbia trascurato le tue richieste di chiarimenti ?

Sì 10,7

No 89,3

A tuo avviso i docenti sono stati professionali? Quando arrivi in aula il docente è già presente? 

Sì 100 Sì 82

No 0 No 18

I docenti hanno adoperato nel corso delle lezioni un linguaggio a tuo avviso adeguato?

Sì 96,4

No 3,6

Seguiresti un altro corso con gli stessi docenti?

Sì 100

No 0


